

要闻

10天通报10官员通奸

政协经委会原副主任杨刚、广州副市长曹鉴燎被双开一个“与他人通奸”一个与多名女性通奸

记者从中纪委获悉,中共中央纪委日前对政协第十二届全国委员会经济委员会原副主任杨刚严重违纪违法问题进行了立案审查。经查,杨刚利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂并与他人通奸。杨刚的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予杨刚开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

事发

传言杨刚在疆任职期间与开发商“有染”

公开简历显示,在2010年12月之前,杨刚在新疆任职40余年,是实至名归的新疆实权人物。

2013年12月27日,中纪委网站通报,杨刚涉嫌严重违纪违法正接受组织调查。时年60岁的杨刚此前任国家质检总局副局长、党组副书记。2009年年底,杨刚调离新疆赴京到国家质检总局任职。

据媒体报道,在杨刚落马之前的半年,新疆地产界已风声鹤唳。2002年后,杨刚主导乌鲁木齐市荒山绿

化工程,乌市多家地产商涉及对杨刚进行商业贿赂和利益输送,2013年年中以来,已有近10名地产商相继被调查。亦有多方信源指,杨刚的亲属利用其权势影响,染指新疆的旅游和房地产开发领域。

据财新报道,在2013年杨刚落马前后,多个涉及荒山绿化项目的地产大佬相继传出因为杨刚而被调查的消息,其中就包括新疆鸿远投资有限公司董事长赵星如,以及开发雪莲山、骑马山、红光山等荒山绿化项目的开发商。

广州副市长曹鉴燎被双开与多名女性通奸

据广东省纪委监察厅网站消息,2013年12月,经中共广东省委批准,广东省纪委对广州市副市长、增城市委书记曹鉴燎涉嫌严重违纪问题立案检查。

经查,曹鉴燎在广州市天河区、海珠区和增城市任职期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂,数额特别巨大;违反社会主义道德,与多名女性通奸。

曹鉴燎的上述行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国公务员法》的规定,经广东省委常委会审议并报广东省委批准,决定给予曹鉴燎开除党籍,由广东省监察厅报广东省人民政府审批开除其公职;其涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。

文/记者 温如军

力度

不足10天中纪委通报10官员“通奸”

记者注意到,杨刚和曹鉴燎是从7月2日以来,中纪委在通报中,提到“与他人通奸”的第九个和第十个官员。

7月2日,中纪委同时通报了5名“问题官员”,其中均提到“与他人通奸”。

今年6月5日,中纪委首次在通报落马官员“中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁”的问题时,使用了“与他人通奸”的措辞,并在6月7日专门刊登了一篇名为“从一个热词看党纪严于国法”的文章,回应最近出现的“与他人通奸”的措辞。

中纪委解释,通奸指有配偶的一方与配偶以外的异性自愿发生性行为,属于违反社会主义道德的行为。

据介绍,在我国刑法及相关法律中,一般情况下,没有

对通奸作出定罪的规定。但是在党纪中则有对通奸的惩戒规定。《中国共产党纪律处分条例》明确,与他人通奸,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

上述条例补充强调,与现役军人的配偶通奸的,依照前款规定从重或者加重处分。

新华社文章指出,“通奸”这个刺耳的词汇再次出现在中央纪委发布的通报中,被立案审查的冀文林和余刚都有通奸行为。这样一个词汇屡次出现在违纪违法党员领导干部的通报中,在令人感到错愕惊讶的同时,无疑也给广大党员干部敲响道德警钟。

综合新华社、《法制晚报》等



●杨刚简历

1953年生,河北人。1976年入党,1969年参加工作,研究生学历。

前后担任过共青团新疆生产建设兵团委员会副书记、乌鲁木齐市委书记、自治区党委党校校长等职。2013年7月至今任全国政协经济委员会副主任。



●曹鉴燎简历

1955年11月生,广东广州人。1974年7月参加工作,1974年11月加入中国共产党,学历在职研究生(暨南大学文学院东南亚研究所国际关系专业),法学博士,经济师。

曹鉴燎曾历任天河区沙河镇党委书记、天河区委书记、海珠区委书记、广州市委副秘书长、广州市政协副主席等职;2007年7月后,任广州市政府副市长,党组成员;2011年12月后,兼任广州增城市委书记,增城经济技术开发区党工委书记、管委会主任。

迄今“与他人通奸”的官员

宣布日期	人物
7月7日	海南省政协人资环委原主任赵中社
7月5日	山西省监察厅原副厅长谢克敏
7月3日	江西省吉安市政协原副主席林翘银
7月2日	武汉市新洲区委原书记王世益
7月2日	鄂州葛店经开区管委会原主任陈伯才
7月2日	海南省原副省长冀文林
7月2日	中央政法委员会原副主任余刚
7月2日	齐鲁工业大学原党委书记徐同文
6月27日	国家信访局原党组成员、副局长许杰
6月5日	中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁

资料来源:中纪委网站

中纪委:前5月处分6万余人

同比增长34.7%

2017年完成反腐法规建设

昨天上午,记者从中纪委了解到,今年前5月,全国纪检监察机关党纪政纪处分62953人,比上年同期增长34.7%。

中纪委坦言,由于目前反腐机构职能分散、形不成合力,有些案件难以坚决查办,腐败案件频发却责任追究不够。为此,党的十八届三中全会《决定》明确提出,改革党的纪律检查体制,健全反腐败领导体制和工作机制。6月30日,中共中央政治局召开会议,审议通过了《党的纪律检查体制改革实施方案》。

数据说

前5月处分超6万人

在纠正“四风”惩治腐败方面,图解指出,对群众反映的中管干部问题线索进行了清理。到5月底,查处违反八项规定精神问题近4万起,处理5万多人,处分1万多人。

今年1-5月,全国纪检监察机关给予党纪政纪处分62953人,比上年同期增长34.7%。

在强化自我监督和纪律约束方面,新设纪

监督检查干部监督室,监督检查纪检监察系统干部遵纪守法方面的情况,受理纪检监察干部违纪违法问题举报。

截至目前,公布了机关内部2名厅局级干部违纪违法案件,对纪检监察干部违反八项规定精神的案件点名道姓、公开曝光,通报9起纪检监察干部违反八项规定精神案件。

时间表

2017年完成反腐败法规制度建设

《党的纪律检查体制改革实施方案》(以下简称方案)提出,加强和改进对主要领导干部行使权力的制约和监督,依法加强行政监察工作。落实党风廉政建设主体责任和纪委的监督责任,纪检监察机构要强化监督执纪问责,制定切实可行的责任追究制度。

方案还表示,要创造条件,加快落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构,实行统一名称、统一管理。改进

中央和省区市巡视制度,逐步做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

对于社会各界关注的反腐败制度建设方面,方案表示,将健全党风廉政建设法规体系,完善和惩治以及预防腐败、廉政风险防控等方面法规制度。

在昨天推出的“推进党的纪律检查体制改革”图解中,明确了这些主要任务完成的时间表,即到2017年基本完成改革任务,逐步形成切合实际、有效管用的反腐败体制机制。

河南协和医院口腔科

优惠活动

省市医保 定点单位

精品烤瓷 120元/颗	钴铬烤瓷 480元/颗
氧化锆全瓷 800元/颗	金属冠 50元/颗
持老年证全口牙 300元/口	补牙 20元/颗
牙齿美白 399元/口	暑期牙齿矫正 八折优惠

电话: 0371-67363673

地址: 桐柏路伊河路交叉口向东50米